

Maggie Q转战好莱坞后首次担任女一号的美剧《妮基塔》即将于下月9日在当地电视台首播,目前制作方美国CW电视台制作了一系列海报为该剧进行预热。不过出乎意料的是,这组海报却因为女主角性感过度而在加州多个地区遭禁,购物中心、学校、教堂、公路……纷纷发出“禁贴令”。

# Maggie Q

海报太暴露美国遭禁

## 性感有罪



《妮基塔》遭禁海报

## 故事很色很暴力

《妮基塔》改编自法国大导演吕克·贝松1990年的同名电影(又译作《堕落花》《霹雳煞》),是一部极度暴力的黑色片。改编后的故事同样以女主角妮基塔(Maggie Q饰)的遭遇为主线。该剧也是CW电视台今年秋季档主推的拳头产品,挑中混血美女Maggie Q担纲主演就是因为此前她在《碟中谍3》中“短暂而惊艳”的动作场面。从7月下旬该剧在第41届圣地亚哥国际动漫展前瞻之夜上的首播来看,制作方花了很多力气在女一号的性感和暴力戏份上,而在剧情的悬疑度和深度上却略见逊色。比基尼、透视装、sm风格的皮衣……平均5分钟就换一套惹眼装扮的Maggie Q动不

动就是持枪和人比身手,观影者的第一反应就是“眼花缭乱”。

## 连海报也被禁

目前该剧遭遇的第一个麻烦就是过分“性感”,甚至到了海报都遭遇连环禁的地步。据美国《Variety》杂志报道,主打款海报中因为Maggie Q的一双大腿实在太性感,加州的购物中心Grove拒绝张贴,该地区的学校和教堂等区域也同样禁贴。

早有准备的电视台在接到禁贴通知后,又推出了另一款Maggie Q穿着红色长裙拿机关枪的海报。该海报中,身着大红中式改良旗袍的Maggie Q很有东方风韵,但是血红色的背景中,一架冷酷的机关枪却突兀地出现在美女的手中,衬着高开叉的礼服中露出的性感美腿,看上去非常美艳。这一次,购物中心Grove宣告放行,但是在加州的另一地区卡尔佛城(Culver City)却又遇上了“禁贴令”,原因是有关方面认为她手拿机枪的造型对着该区的405公路并不恰当,担心可能引发车祸。除了加州地区,美国其他州也相继出现“禁贴”现象,也有网友怀疑此一系列“禁贴令”不过是电视台的另类宣传手段。不过CW电视台日前宣称,这种“禁贴”待遇在美国相当普遍,他们会采取不同州贴不同海报的策略,以应付每个州的不同尺度要求。

陈玲莉



## 玩性感,她们也遭禁



布兰妮



克里斯蒂娜



全智贤

## 全智贤

2006年,全智贤在为某照相机拍摄的广告中,穿着背部几乎全裸的黑色性感高衩礼服,嘴唇微开摆出撩人的姿势,因为太过性感被退回修改,这支广告经过16次审查后,审查机构裁定该广告只能在部分时段播放。

## 克里斯蒂娜

流行乐坛小天后克里斯蒂娜·阿奎莱拉为美国著名某品牌运动鞋做了名为“淘气和美好”的广告,其中克里斯蒂娜化身性感的护士,穿着暴露的PVC装,因为内容过火遭到护士组织的愤怒抗议而被雪藏。

## 艾尔·麦克柏森

澳洲超级性感名模艾尔·麦克柏森为某品牌拍摄的一系列平面内衣广告,系列广告中包括一张仿佛从钥匙孔偷窥而视的照片,由于太过暴露以至“令人不快”而遭到英国广告标准管理局的禁令。

## 布兰妮

小甜甜布兰妮曾推出了以名字命名的系列化妆品,并亲自上阵拍摄电视广告,广告中布兰妮和俊美男模亲昵的情景遭到了英国电视业监察机构的严厉批评。

本报综合